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Aquest dossier recull els resultats del Sondeig d’Opinió Catalunya de l’Institut de Ciències 
Polítiques i Socials corresponent a 2021 sobre les opinions, les preferències i els 
comportaments dels i les catalanes en relació amb diferents aspectes de la vida política. 
També s’hi inclou l’evolució d’aquests resultats en els darrers anys, més concretament des 
de 2011. 

El sondeig va consistir en 1.200 entrevistes personals domiciliàries a la població de 18 i 
més anys de nacionalitat espanyola i empadronada en el municipi on es fa l’entrevista.

La confecció de la mostra s’ha fet seguint la tècnica de mostreig estratificat per grandària 
de municipi. Dins de cada tram de població, els municipis s’han seleccionat aleatòriament, 
així com les seccions censals a visitar a cada localitat. Dins de cada secció, els domicilis 
també han estat escollits de forma aleatòria. La selecció de les persones a entrevistar s’ha 
portat a terme segons quotes de sexe i edat a cadascun dels municipis.

El treball de camp, dut a terme per l'empresa GESOP, es va realitzar entre 4 i el 29 
d’octubre de 2021.

L’enquesta compta amb un marge d'error de ±2,8% per a un nivell de confiança del 95% i 
p=q=0,5.
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Em podria dir com li han anat les coses personalment durant l’últim any?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera l’1%
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I més concretament, durant l’últim any la situació econòmica li ha anat... ?
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Pel que fa a la situació econòmica d’Espanya, com la qualificaria vostè? 

I la de Catalunya? 
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Pel que fa a la situació econòmica d’Espanya, com la qualificaria vostè? 

I la de Catalunya? 

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,1  i  2,8%
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I com qualificaria l’actual situació política a Espanya?  I a Catalunya?

0,3

5,7

26,8

34,8

29,8

2,3 0,6
0

10

20

30

40

50

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt
dolenta

No sap No
contesta

%

Espanya

0,2

6,5

31,0
33,3

26,3

2,2 0,6
0

10

20

30

40

50

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt
dolenta

No sap No
contesta

%

Catalunya



9

I com qualificaria l’actual situació política a Espanya?   I a Catalunya?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,1  i  2,9%
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Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,4%
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I concretament, diria que la política espanyola li interessa molt, bastant, poc 

o gens?  I la política catalana?
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I concretament, diria que la política espanyola li interessa molt, bastant, poc 

o gens?  I la política catalana?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el  0,5%
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Amb quina freqüència diria vostè que parla o discuteix de política amb altres 

persones?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,2%
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de les següents 

institucions
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Evolució valoració d’institucions (I) 
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Evolució valoració d’institucions (II) 
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Evolució valoració d’institucions (III) 

0

1

2

3

4

5

6

7
Partits Polítics

0

1

2

3

4

5

6

7
Sindicats

0

1

2

3

4

5

6

7
Església Catòlica



18

Com qualificaria la gestió del Govern de la Generalitat? 

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,7  i  1,9%
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I la del Govern Central? 

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,5  i  1,9%
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Em podria dir per quin partit té més simpatia o considera que és més proper 

a les seves idees?   (Simpatia de partit)
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Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant del PSC/PSOE?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 1  i  4,5%
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Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant d’ERC?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 2 i  5,8%

7,9

25,6

18,7 19,3

23,7

2,9 2,0

0

10

20

30

40

50

Molt
proper/a

Bastant
proper/a

Ni
proper/a
ni distant

Bastant
distant

Molt
distant

No sap No
contesta

%

0

20

40

60

80

100

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

%

Molt + bastant proper/a
Ni proper/a ni distant
Bastant + molt distant



23

Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant del PDeCAT?
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Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant de JxCat?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre  6,5 i 8%
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Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant del PP?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,8  i  3,9%
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Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant de Cs?
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Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant de la CUP?
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Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant de CeC-Podem?

3,3

17,9
21,3

23,9

27,4

4,0
2,1

0

10

20

30

40

50

Molt
proper/a

Bastant
proper/a

Ni
proper/a
ni distant

Bastant
distant

Molt
distant

No sap No
contesta

%

0

20

40

60

80

100

2017 2018 2019 2020 2021
%

Molt + bastant proper/a Ni proper/a ni distant

Bastant + molt distant No sap / No contesta



29

Em pot dir si vostè se sent molt proper/a, bastant proper/a, ni proper/a ni 

distant, bastant distant o molt distant de VOX?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 3,2  i  5,6%
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Quin partit creu que defensa millor els interessos dels espanyols i les 

espanyoles? 

Només figuren les formacions que hagin superat algun cop el 10%
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I dels catalans i les catalanes? 

Només figuren les formacions que hagin superat algun cop el 5%
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I de la gent com vostè? 

Només figuren les formacions que hagin superat algun cop el 5%
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Dels diferents tipus d'eleccions  (autonòmiques, generals, municipals i 

europees), quina és per a vostè la més important?

El no sap / no contesta i l’opció de “Cap”” no s’inclouen i se situen 
entre 1  i  3,2% la primera, i  2,9  i  8,3% la segona
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Quan se celebren eleccions, què té més en compte vostè a l'hora de decidir el 

seu vot: el candidat o candidata o el partit?

El no sap / no contesta i l’opció d’“Altres” no s’inclouen i se situen 
entre 1,1  i  2,4% la primera, i  1  i  3,3% la segona
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Coneix o ha sentit a parlar dels polítics i les polítiques següents?

I en una escala de 0 a 10 com valora a...? 
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Valoració segons record de vot en les eleccions generals de novembre de 2019

ERC PSC ECP JxCAT PP CUP VOX Cs
No va 
votar

No 
recorda

No 
contesta

PEDRO SÁNCHEZ 3,76 5,84 4,84 3,29 2,56 2,08 1,92 3,38 3,98 4,85 3,79

YOLANDA DÍAZ 3,62 4,68 6,04 3,33 3,51 3,31 2,06 3,56 3,43 4,15 2,89

INÉS ARRIMADAS 1,04 3,35 1,84 0,93 4,49 0,51 4,23 5,68 2,39 2,48 2,10

PABLO CASADO 1,26 2,72 1,68 1,49 5,78 0,49 3,35 4,22 2,55 2,41 2,12

SANTIAGO ABASCAL 0,37 1,44 0,47 0,59 4,82 0,13 6,70 3,46 1,72 2,02 0,79

Valoració segons record de vot en les eleccions generals de novembre de 2019

Líders ordenats en funció de la seva valoració (de més a menys)
En ombrejat blau les valoracions mitjanes dels i les líders per part dels seus propis  votants
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I d’aquestes persones, a qui preferiria com a proper president o presidenta 

del Govern espanyol?

El no sap / no contesta i l’opció  “Li és igual” no s’inclouen i se situen 
entre 3  i  7,9% la primera, i  1,2  i  3,7% la segona
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Si en aquests moments se celebressin eleccions generals per elegir el Govern 

espanyol, a quin partit votaria? 
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En qualsevol cas, pensant en les eleccions generals, per quin partit té més 

simpatia o considera més proper a les seves idees?
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Intenció de vot en unes eleccions generales + simpatia de partit
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I em pot dir a quin partit va votar a les darreres eleccions generals, les de 

novembre de 2019?

21,3

15,9

10,1

8,3

3,3

3,3

3,7

2,0

2,3

2,3

0,2

14,3

1,8

0,6

7,4

3,5

14,2

15,6

9,8

9,4

4,4

3,9

5,1

4,3

1,8

0,5

0,4

30,6

0 10 20 30 40

PSC

ERC

ECP

JxCat

Cs

CUP

PP

VOX

Altres

En blanc

Nul

No va votar

No tenia edat

No tenia nacionalitat

No sap / no recorda

No contesta

%

Record de vot elecciones generals 2019 Vot eleccions generals 2019



42

Fidelitat i fuites electorals en unes futures eleccions al Congrés dels Diputats

La figura representa els fluxos de vot des del record de vot en 
les eleccions generals del 10 de novembre de 2019 a la 
intenció de vot en unes futures eleccions.
Indefinits: no saben o no volen contestar que farien en unes 
properes eleccions al Congrés
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Vostè creu que Catalunya hauria de ser...? 

El no sap / no contesta i l’opció d’“Altres” no s’inclouen i se situen entre  4,5  i  
9,2% la primera, i  0,5  i  1,2%  la segona
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En qualsevol cas, vostè vol que Catalunya sigui un Estat independent o 

prefereix que segueixi sent part d’Espanya?
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A vostè personalment, aquesta qüestió sobre la independència o no de 

Catalunya li importa molt, bastant, poc o gens?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,7  i  1,5%
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Amb quina freqüència parla d’aquesta qüestió amb persones que no pertanyen 

a la seva família?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,1 i  0,2%
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En els últims dotze mesos, ha expressat alguna vegada la seva opinió sobre 

aquest tema... 
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Al marge de si ho ha fet o no, algú li ha demanat a vostè personalment que fes 

alguna d’aquestes coses per expressar la seva opinió sobre el tema de la 

independència?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,7%
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Pertany vostè a alguna associació ciutadana de qualsevol tipus (cultural, 

esportiva, d’oci, de veïns i veïnes, sindical, ONG...)?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,1%
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Pel que vostè sap, alguna de les associacions a les que pertany s’han pronunciat 

públicament sobre el tema de la independència de Catalunya?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 5%
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En quina mesura li preocupa que el tema de la independència o no de 

Catalunya acabi provocant problemes de convivència entre la ciutadania de 

Catalunya? 

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,6  i  1,3%
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Com li agradaria que acabés el 

procés sobiranista? I com creu vostè que s’acabarà?
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Record de vot eleccions catalanes 2021

Com li agradaria que 

acabés el procés 

sobiranista?
PSC ERC JxCat VOX CUP ECP Cs PP Altres

En blanc 

/ Nul

No va 

votar
No sap

No 

contesta

Amb la independència de 
Catalunya

0,6 52,8 84,0 3,6 85,7 6,1 0,0 0,0 43,8 3,7 10,0 16,4 24,4

Amb un acord amb Espanya 
per dotar Catalunya de més 
autogovern

67,5 43,7 14,3 17,9 8,9 81,7 42,9 40,0 46,9 48,1 51,2 54,8 31,7

Amb l’abandonament del 
procés

29,5 0,8 0,8 78,6 1,8 9,8 57,1 53,3 6,2 29,6 26,0 12,3 14,6

NS/NC 2,4 2,8 0,8 0,0 3,6 2,4 0,0 6,6 3,1 18,5 12,8 16,4 29,3
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Nombre de casos 166 254 119 28 56 82 42 30 32 27 250 73 41

Percepcions sobre l’evolució del procés sobiranista segons el record de vot en les 

eleccions catalanes de febrer de 2021 (I)

Percentatges de columna. Quan no sumen 100 és degut a l’arrodoniment
En ombrejat l’opció més triada dintre de cada columna
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Record de vot eleccions catalanes 2021

I com creu vostè que 

s'acabarà?
PSC ERC JxCat VOX CUP ECP Cs PP Altres

En 

blanc / 

Nul

No va 

votar
No sap

No 

contes-

ta

Amb la independència de 
Catalunya

4,2 9,8 29,4 0,0 16,1 3,7 4,8 6,7 9,4 0,0 2,4 2,7 4,9

Amb un acord amb Espanya 
per dotar Catalunya de més 
autogovern

53,6 48,0 34,5 46,4 35,7 54,9 40,5 33,3 40,6 33,3 41,6 31,5 26,8

Amb l’abandonament del 
procés

29,5 29,1 21,0 42,9 30,4 28,0 28,6 36,7 37,5 40,7 32,8 24,7 29,3

NS/NC 12,7 13,0 15,1 10,7 17,9 13,4 26,2 23,3 12,5 25,9 23,2 41,1 39,1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Nombre de casos 166 254 119 28 56 82 42 30 32 27 250 73 41

Percepcions sobre l’evolució del procés sobiranista segons el record de vot en les 

eleccions catalanes de febrer de 2021 (II)

Percentatges de columna. Quan no sumen 100 és degut a l’arrodoniment
En ombrejat l’opció més triada dintre de cada columna
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De la següent escala que li presentaré a continuació, en quin punt se situaria 

vostè?  (Ubicació eix esquerra-dreta)
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I de l'escala següent, en quin punt se situaria vostè?  (Sentiment de pertinença)

Únicament espanyol/a = UE; Més espanyol/a que català/na =E>C;
Tant espanyol/a com català/na = E=C; Més català/na que espanyol/a = C>E; 
Únicament català/na = UC
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Ara ordeni de més a menys importants els temes que li ensenyaré a continuació

Temes ordenats de més a menys en funció del percentatge que ha obtingut cadascú com el primer tema 
citat més important
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Coneix o ha sentit a parlar dels següents polítics i polítiques? 

I en una escala de 0 a 10 com valora a...? 
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Evolució valoració líders polítics 
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Valoració segons record de vot eleccions catalanes de 2021

% 
coneixe-

ment

Valo-
ració 

mitjana 
en una 
escala 
de 0 a 

10

PSC ERC JxCat VOX CUP ECP Cs PP PDeCAT Altres

En 

blanc / 

Nul

No va 

votar

No 

recorda

No 

contest

a

ORIOL JUNQUERAS 96,3 4,98 4,20 7,16 6,10 1,60 5,38 5,06 2,15 2,21 6,86 3,24 3,00 3,68 5,10 4,84

PERE ARAGONÈS 84,3 4,55 3,90 6,04 5,60 1,50 4,63 4,43 2,58 2,32 5,43 2,87 2,00 3,62 4,38 4,41

DOLORS SABATER 56,5 4,46 3,51 5,09 5,58 1,89 5,90 4,26 2,43 2,00 4,91 3,27 1,44 3,22 4,13 4,74

LAURA BORRÀS 71,8 4,34 2,76 5,14 7,37 1,61 4,78 3,23 1,65 2,31 6,43 3,20 1,80 3,25 3,90 4,69

JÉSSICA ALBIACH 47,3 4,15 4,21 4,76 3,88 1,25 4,20 5,59 2,67 2,25 4,60 2,00 1,67 2,93 3,89 3,83

SALVADOR ILLA 84,8 4,06 5,89 4,06 3,17 2,45 2,62 4,93 3,55 3,55 4,38 2,44 2,00 3,73 4,29 4,20

CARLES 
PUIGDEMONT

98,4 3,83 1,69 5,39 8,25 1,12 5,78 2,64 0,90 1,38 6,79 2,59 1,65 2,55 3,75 4,09

MIQUEL ICETA 82,8 3,78 5,58 3,84 2,82 1,95 2,08 4,51 3,39 3,45 3,43 2,71 1,27 3,63 3,79 4,06

ADA COLAU 94,9 3,75 3,97 4,49 2,83 1,75 4,24 6,25 2,00 2,56 3,38 2,25 2,00 3,13 3,92 3,57

ÀNGELS CHACÓN 60,8 3,69 3,98 4,17 3,45 2,38 2,91 4,11 3,73 4,10 5,27 2,38 2,30 3,40 3,45 2,82

ALEJANDRO FDEZ 43,6 2,71 3,30 2,35 2,05 3,88 1,28 2,72 4,73 6,92 2,13 0,86 1,83 3,64 3,63 2,27

IGNASI GARRIGA 41,4 2,12 3,07 1,70 1,41 4,46 0,56 1,69 3,53 4,14 0,90 0,67 2,33 2,97 3,89 3,27

CARLOS CARRIZOSA 56,9 1,97 2,99 1,46 0,98 3,33 0,66 2,20 4,78 4,76 2,21 0,89 1,43 2,53 2,79 2,16

Grau de coneixement i valoració dels líders

Valoració segons record de vot en les eleccions catalanes de 2021

Líders ordenats en funció de la seva valoració (de més a menys)
En ombrejat blau les valoracions mitjanes dels i les líders per part dels seus propis votants
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Si en aquests moments se celebressin eleccions catalanes a quin partit 

votaria? 
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En qualsevol cas, pensant en les eleccions catalanes, per quin partit té més 

simpatia o considera més proper a les seves idees?
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Pregunta formulada a aquelles persones que han contestat que votarien en blanc, 
nul, que s’abstindrien o que no saben el que farien si demà se celebressin eleccions 
al Parlament de Catalunya 
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Intenció de vot en unes elecciones catalanes + simpatia de partit
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I em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions catalanes del 

febrer passat?
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Fidelitat i fuites electorals en unes properes eleccions al Parlament de Catalunya

La figura representa els fluxos de vot des del record de 
vot en les eleccions al Parlament de Catalunya de 2021 
a la intenció de vot en unes futures eleccions.
Indefinits: no saben o no volen contestar que farien en 
unes futures eleccions al Parlament
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A l’hora de decidir el seu vot a les eleccions catalanes, com d’important és per a 

vostè la posició que té cada partit sobre el tema de la independència de 

Catalunya? 

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 1,5  i  4,1%
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Vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els indults que el 

Govern espanyol va atorgar als polítics independentistes presos?

Més aviat d'acord
62,0%

Més aviat en 
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28,5%

No sap
7,3%

No contesta
2,2%
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Record de vot eleccions catalanes 2021

PSC ERC JxCat VOX CUP ECP Cs PP Altres
En blanc 

/ Nul

No va 

votar
No sap

No 

contesta

Més aviat d'acord 64,5 87,0 78,2 17,9 73,2 80,5 31,0 23,3 68,8 37,0 39,2 47,9 63,4

Més aviat en desacord 26,5 12,6 19,3 78,6 16,1 12,2 61,9 70,0 18,8 44,4 42,8 32,9 14,6

No sap / No contesta 9,0 0,4 2,5 3,6 10,8 7,3 7,1 6,7 12,4 18,5 18,0 19,1 22,0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Nombre de casos 166 254 119 28 56 82 42 30 32 27 250 73 41

Percentatges de columna. Quan no sumen 100 és degut a l’arrodoniment
En ombrejat l’opció més triada dintre de cada columna

Acord o desacord amb els indults que el Govern espanyol va atorgar als polítics 

independentistes presos segons record de vot en les eleccions catalanes de 2021
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Parlem de la taula de diàleg que mantenen els governs espanyol i català.

Com valora vostè aquesta taula de diàleg?
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Record de vot eleccions catalanes 2021

PSC ERC JxCat VOX CUP ECP Cs PP Altres
En blanc 

/ Nul

No va 

votar
No sap

No 

contesta

Molt bé o bé 51,2 42,5 13,4 7,1 12,5 52,4 19,0 30,0 31,2 40,7 24,4 31,5 29,3

Ni bé ni malament 28,3 29,9 29,4 35,7 23,2 31,7 31,0 26,7 40,6 25,9 34,4 32,9 39,0

Malament o molt malament 14,5 23,2 53,8 46,4 60,7 13,4 50,0 36,7 25,0 18,5 33,2 19,2 22,0

No sap / No contesta 6,0 4,3 3,4 10,7 3,6 2,4 0,0 6,7 3,1 14,8 8,0 16,4 9,8
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Nombre de casos 166 254 119 28 56 82 42 30 32 27 250 73 41

Percentatges de columna. Quan no sumen 100 és degut a l’arrodoniment
En ombrejat l’opció més triada dintre de cada columna

Valoració de la taula de diàleg segons record de vot en les eleccions catalanes de 

2021
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Creu que els dos governs arribaran a un acord sobre el conflicte polític català?



72

Record de vot eleccions catalanes 2021

PSC ERC JxCat VOX CUP ECP Cs PP Altres
En blanc 

/ Nul

No va 

votar
No sap

No 

contesta

Segur que sí o probablement   
sí

52,4 37,0 16,0 53,6 14,3 52,4 50,0 43,3 18,8 22,2 40,0 41,1 41,5

Probablement no o segur que 
no

42,8 60,2 82,4 39,3 80,4 45,1 47,6 53,3 81,2 70,4 49,2 43,8 51,2

No sap / No contesta 4,8 2,8 1,7 7,1 5,4 2,4 2,4 3,3 0,0 7,4 10,8 15,1 7,3
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Nombre de casos 166 254 119 28 56 82 42 30 32 27 250 73 41

Percentatges de columna. Quan no sumen 100 és degut a l’arrodoniment
En ombrejat l’opció més triada dintre de cada columna

Creença en l’assoliment d’un acord sobre el conflicte polític català segons record 

de vot en les eleccions catalanes de 2021
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Estaria més aviat d’acord o més aviat en desacord amb què en aquesta taula 

s’acordés…

Més aviat 
d'acord
66,6%

Més aviat en 
desacord

23,9%

No sap
8,1%

No contesta
1,4%

Una amnistia per a totes les persones 

encausades durant el procés sobiranista?

Més aviat 
d'acord
72,2%

Més aviat en 
desacord

19,8%

No sap
6,5%

No contesta
1,5%

Dotar la Generalitat de més 

competències?

Més aviat 
d'acord
82,0%

Més aviat en 
desacord

11,6%

No sap
4,9% No contesta

1,5%

Millorar el finançament de la 

Generalitat?

Més aviat 
d'acord
66,5%

Més aviat en 
desacord

26,9%

No sap
5,2%

No contesta
1,4%

Celebrar un referèndum sobre la 

independència de Catalunya?



Acord o desacord amb què en aquesta taula s’acordessin els temes següents 

segons si hom vol que Catalunya sigui un Estat independent o que segueixi sent 

part d’Espanya

Vol que Catalunya sigui un Estat independent o que segueixi sent

part d’Espanya?
Un Estat

independent
Part de Espanya Li és igual No sap / No contesta

Celebrar un referèndum sobre la independència de Catalunya

Més aviat d’acord 96,0 44,6 59,5 70,9

Més aviat en desacord 2,1 47,6 10,8 12,7

No sap / No contesta 1,9 7,9 29,7 16,4
Total 100 100 100 100

Una amnistia per a totes les persones encausades durant el procés sobiranista

Més aviat d’acord 91,8 48,0 51,4 74,5

Més aviat en desacord 4,7 40,3 13,5 7,3

No sap / No contesta 3,6 11,7 35,1 18,2
Total 100 100 100 100

Dotar la Generalitat de més competències

Més aviat d’acord 86,7 62,7 51,4 70,9

Més aviat en desacord 9,7 28,7 18,9 5,5

No sap / No contesta 3,6 8,7 29,7 23,6
Total 100 100 100 100

Millorar el finançament de la Generalitat

Més aviat d’acord 90,3 76,7 64,9 83,6

Més aviat en desacord 6,3 16,2 10,8 3,6

No sap / No contesta 3,4 7,1 24,3 12,7
Total 100 100 100 100
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En general, vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament 

de la nostra democràcia?

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,7  i  2,6%

2,6

22,5

52,8

19,5

2,3
0,3

0

10

20

30

40

50

60

Molt
satisfet/a

Bastant
satisfet/a

Poc
satisfet/a

Gens
satisfet/a

No sap No contesta

%

0

20

40

60

80

100

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021
%

Molt + bastant satisfet Poc + gens satisfet



76

En la següent escala de 0 a 10, on 0 vol dir una democràcia de més qualitat i 10 

una economia més forta, en quin punt se situaria vostè?
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Principalment, quins sentiments li inspira la política?    (Màxim dues respostes)

Primera resposta de dues possibles. Percentatge sobre el total de persones 
entrevistades. L’opció d’”Altres” i no sap / no contesta no s’inclouen i en 
cap cas superen el 2%

Percentatge sobre el total de respostes

0,3

0,7

0,7

1,5

6,3

6,8

11,9

12,3

12,4

21,0

26,3

0 5 10 15 20 25 30

No contesta

No sap

Altres

Entusiasme

Compromís

Indiferència

Irritació

Avorriment

Interès

Frustració

Desconfiança

%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Entusiasme Compromís Interès
Indiferència Avorriment Desconfiança
Irritació Frustració



78

Amb quina freqüència llegeix les seccions polítiques del diari? 

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,4%
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A quin diari habitualment?

Respostes de les persones que llegeixen les notícies dels diaris com 
a mínim un cop a la setmana. Només s’inclouen els diaris més citats
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Amb quina freqüència escolta les notícies a la ràdio? 

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,3%
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A quina emissora habitualment?

Respostes de les persones que escolten les notícies en la ràdio 
com a mínim un cop a la setmana. Només s’inclouen les emissores 
més citades
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Amb quina freqüència veu les notícies a la televisió?

El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,1%
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A quina cadena habitualment?

Respostes de les persones que veuen les notícies a la televisió com a 
mínim un cop a la setmana. Només s’inclouen les cadenes més citades
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